(SKAT - REIZWERT - TABELLE

Grand (nur Buben sind Trumpf) Grundwert beim Spiel
Kreuz (Eichel) -
Pik (Griin) ]
Herz (Rot) 0] ”‘ * ' ‘
Karo (Schellen) 24|12(11(10| 9
Buben (Unter) Ansage Spielstufe  x Grundwert = Reizwert
o mit 1 Spiel2 |48|24|22(20|18
> @
+ 9o
* ohne 1 Spiel 2 4812412220 (18
(4
*294
"'Q mit 2 Spiel 3 72|36 333027
b4 ohne 2 Spiel 3 72|36 (333027
ve
DY mit 3 Spiel4 |96]48[44|40|36
Qohne 3 Spiel 4 96 (48 44| 40| 36
e DY mit 4 Spiel5 (120[60 | 55|50 |45
ohne 4 Spiel 5 [120( 60 | 55 | 50 | 45
Nullspiel 23 Null ouvert 46
Nullspiel Hand 35 Null ouvert Hand 59




